

NEWS  
NOVEMBER 24, 2017

## PODRŠKA UREĐENJU ZEMUNSKIH PARKOVA

Ugovorom o davanju finansijske podrške u visini od 10 miliona dinara je predviđena obnova javne zelene površine u sklopu koje će biti izgrađena i dečja igrališta sa fitnes vežbalištem, kao i terenima za basket uz ugradnju parkovskog mobilijara i sadnju zelenila i četinara u nekoliko ulica u opštini Zemun.

Saradnju na poslednjem projektu u okviru saradnje koja je zaključena Sporazumom za 2017. godinu svojim potpisima ozvaničili su zamenik gradonačelnika Beograda Andreja Mladenović, generalni direktor Društva Igor Semeničev i Slobodan Stanojević direktor JKP Zelenilo Beograd.

Zahvalivši se kompaniji LUKOIL na dobroj saradnji i podršci odabranim gradskim projektima koja traje već dve godine, zamenik gradonačelnika je istakao da se ova kompanija odavno svrstala u red društveno-odgovornih. – Ovoga puta, kompanija LUKOIL SRBIJA finansijskom podrškom koja za nas znači puno, pomaže uređenje dva parka u Zemunu i pokazuje spremnost da uloži ne samo u zajednicu u kojoj posluje, već i da poštuje životnu okolinu.

Inicijativa za ovaj projekat došla je od rukovodstva gradskog zelenila, čiji je prvi čovek Slobodan Stanojević istakao, da je ovo dobar primer poslovne prakse da jedna renomirana kompanija stvara i uređuje jedan novi prostor za građane i za najmlađe i ulepšava grad.

- Ovim projektom prirodno se zaokružuje godišnji ciklus naše saradnje s Gradom Beogradom za 2017. godinu. Već drugu godinu zaredom zajedno s Gradom LUKOIL SRBIJA nastoji da podrži projekte u oblasti sporta, kulture, nauke i socijalne zaštite. Veoma mi je drago što imamo mogućnost da zajedno realizujemo ovakve odlične ideje i zato sam ubeđen da će se dobra saradnja nastaviti i ubuduće, kazao je Igor Semeničev.

Sporazumom, vrednim 22,5 miliona dinara, koji je potpisan početkom ove godine u cilju širenja i razvoja saradnje na dugoročnoj i stabilnoj osnovi, nastavljena je saradnja Grada Beograda i kompanije „LUKOIL”, započeta još 2016. godine.